

A股冲高回落 3000点区间反复震荡



周三尾盘冲高回落似乎给周四市场蒙上了一层阴影，尽管上午指数一度冲高，但午后证券板块快速拉升后，指数的“跳水表演”就开始了。最终，两市翻绿再次走低，截至收盘，沪指跌0.12%，报3054.99点；深成指跌0.13%，报11094.87点；创业板指涨0.22%，报2351.27点；两市合计成交8213亿元，北向资金净流出27.03亿元。 ■杨晓春

巨丰投顾指出，尽管市场走低，但市场近期积极信号不减。首先，偏股基金加仓，明星经理抄底。据报道，不少基金已开始了低位加仓，不仅偏股型基金的整体仓位有所提高，一些明星基金经理也开启了“抄底模式”；其次，杠杆资金也逐步开始活跃。此前下跌以来，融资余额持续回落，而近期数据显示，在经历了4月

29日的阶段性低点之后，融资余额迎来连续的回升。当然，不仅仅是基金加仓和杠杆资金回升，4月底以来的市场不断呈现出积极和稳定的信号。无论是二次政策的加码，还是多方预期的改善，都使得市场悲观情绪逐步遏制，而与此同时，伴随着超跌反弹的来临以及个股活跃性的增强，市场积极性也在逐步提升，抗风险的

能力也有所增强。 源达投顾认为，从技术上看，上证指数低开低走维持震荡，分时上黄线领涨白线说明权重股相对低迷。日线上继续运行在5日线和20日线之间，连续上攻后震荡整理也属正常，本身也是缩量状态，尤其是午后分时跳水走势并未呈现明显的放量状态，说明资金恐慌性抛压并不大。短期

继续观察5日线支撑力度，若再次放量跌漏预计调整空间将加大。创业板继续运行在20日线之上，并走出三连阳，美中不足是成交量有所萎缩，后续还要观察补量情况，若不够预计行情还将有所反复。在当下市场整体处于底部构筑过程中，结构性机会上还是建议围绕政策和业绩进行挖掘，比如大基建、建筑节能等方向。

公告解读

格力电器重磅出手 进一步增持盾安环境



周四，盾安环境发布公告称，公司控股股东格力电器正在筹划协议受让盾安控股集团有限公司持有的公司9.71%股份，并可能触发全面要约收购义务。目前，格力电器已持有盾安环境29.48%股份，此次若要约收购成功，格力电器将进一步巩固控制权地位。 据悉，盾安环境是全球制冷元器件行业龙头企业，也是格力电器重要的供应商之一，并在2017年进军新能源汽车行业，格力此举无疑被外界视为格力切入产业链上游、布局新能源

汽车的重要一步。值得注意的是，盾安环境5月11日涨停，近8个交易日股价累计上涨近30%。截至一季度末，前十大股东中有5只公募基金产品，其中包括2021年权益基金业绩冠军崔宸龙管理的前海开源新经济、前海开源公用事业基金。 目前来看，多元化布局正是格力的长期战略。在大宗价格持续走高及空调市场红利见顶的背景下，近年来，格力先后涉足手机、新能源汽车、高端医疗等领域。

新冠药概念强势 10连板新华制药提示风险

新冠药概念周二表现强势，截至收盘，众生药业、美诺华、新华制药等涨停。具体来看，新华制药涨停，再度刷新历史新高。近日，该股已连续10个交易日涨停。公司发布风险提示称，该协议为公司与真实生物签署的战略合作协议，是基于公司战略发展的需要及对行业市场前景的判断，存在一定的市场风险，合作项目未来所产生的经营效益存在不确定性。 周四盘后数据显示，天风证券上海浦东分公司买入1.32亿元，深股通专用席位买入7329万元并卖出2656万元。

行情预测

再迎政策利好 绿色电力板块强势拉升



消息面上，5月11日的召开的国务院常务会议指出，要确保能源正常供应。在前期向中央发电企业拨付可再生能源补贴500亿元、通过国有资本经营预算注资200亿元基础上，再拨付500亿元补贴资金、注资100亿元，支持煤电企业纾困和多发电。 财信证券表示，考虑到一季度板块的整体回调，大部分个股估值相对合理、已经具备配置价值。建议关注中国核电、华能国际、申能股份、粤电力A、江苏新能、吉电股份、华能水电。

绿色电力板块强势拉升，截至收盘，华银电力、杭州热电、长源电力、顺控发展、韶能股份等约10股涨停。

分类广告 (Lost and Found, Business Notices, etc.) 今日新股 (New Stocks Today) 公告速递 (Notice Bulletin) 新华制药: 员工持股计划减持股份计划完成; 巨星科技: 与美国某大型零售企业签订供应商采购协议; 三峡水利: 与赣锋锂业、长江电力等合资设立电池资产管理公司; 绿康生化: 浦潭工业园热电联产项目机组启动并网试运行; 三友化工: 控股股东拟继续增持7000万元~1.4亿元; 诺德股份: 投建年产能10万吨超薄锂电铜箔生产基地; 晋亿实业: 中标7.29亿元高速钢轨扣配件采购; 赛升药业: 拟1亿元设子公司推动生物育种业务领域开发; 赣粤高速: 4月份车辆通行服务收入2.3亿元; 江苏国信: 预计今年全年业绩预期好于2021年。